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Bi1. 'Evag pikpog koPog Ppioketar axivntog mdve oe Aeio opildvtio ddmedo. Tnv otiyuq t = 0°S
apyilet va ookeitar otov KOPo opidviio dvvaun F otabepic F
katevbuvong g omoiog To0 pETPo petaPdAietal pe To ¥pOvo OmMG

TOPLGTAVETOL GTO OLAYPOULLLLOL.
A) No emAé€ete TNV 0OGTH ATAVTNON: /
H emtdyvvon pe v omoia B kivnBel o kvPog Ba Exet _ _
a) otafepd pétpo kot petaforidpevn kotevbovon. t

B) pétpo mov aw&dvetar pe To xpdvo Kot otabepn katevhuvon
v) HETPO TIOV pEL®VETOL e TO YPOVO Kot oTadepn KatehBvvon

Movaoeg 4
B) Noa dwkatoloynoete TNV EMA0YN GOG.

Movaoes 8

B,. ®élhovpe va dlepevvnoovpe mOTE Pio SUVOUN TOPAYEL LEYOAVTEPO £PY0 G &va YPOVIKO
dwotnua At, dtav ackeitor pdévn ™e o€ €vo oGP 1| OTOV aoKeiTal TOLTOXPOVO HE o GAAN
duvaun. T'a to Adyo avtd, Ba diepevvicovpe dVO TEPMTMGELS ACKNONG SVVAUE®MY GE £vol KIPADTIO
nov gtvon axivnto og Aeio opilovtio ddmedo.

[Tepintwon I: Tnv otryun to = 0 s apyilel va aokeitoan otabepr) optloviio duvaun 1:“1
[Tepintwon II: Tmv otiypn to = 0 s apyilel va aokeitor n dOvoun 1:“1 (Tov aoxkeitar Ko otV

nepintwon I) Tavtdxpova pe pia GAAN opdpponn otabepn optloviia dvvaun 132 .
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— >, — *F

[Tepintmon I [epintmon II

A) No emAééete v 6mOTH andvinon

Ovopdlovpe Wriy to €pyo mov mopdyet n F, o€ ypovikd dwotnpo At=t-t, oty mepintoon I ko

WEe1any T0 £pyo mov mapdyeln 13’1 1010 ypovikod dtdotnua At oy epintoon Il Oa 1oyvel
(@) Wrrgy < Weran (B) Wrigy> Weian (v) Weigy = Weran

Movaodeg 4
B) No dikatoloynoete TV EmA0YN 600G
Movadeg 9



